
































TRIBUNAL N" ó. ESPECIALIDAD INGENIERíA TÉCNICA AGRÍCOLA. EJERCICIO

SEGUNDO. I " FASE. 24 de obril de 2010.

PREGUNIA 2. En reloción con lo rozo del onimol y lo olimenloción suminislrodo ol

mismo, procedo q indicqr los designqciones de los producfos del cerdo ibérico

otendiendo o lo Normo de Colidod poro lo cqrne, el jomón, lo poleio y lo coño de

lomo ibéricos.

PREGUNTA 7. En reloción cOn loS espeCies frutOles poro codo uno de los lromos que se

señolqn, indique uno especie que pudiero desqrrollolse considerondo los horos frío

ocumulodos (horos con lemperoluro por debojo de los 7oC):
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PREGUNTA I l. Enumere diez octuociones encominodos o ptevenir y coregir lo erosión

de los suelos en uno finco.

PREGUNIA 14. Con respeclo o lq Pudenlo o Chinche del orrozol, respondo o los

siguienles cuesiiones: Morfologío y ciclo reproduclivo. Periodo de móximq oclividod.

Doños cousodos. Control.

PREGUNTA 23. Relocione y describq lqs esfirpes del cerdo ibérico.

pREGUNTA 27. Indique y describo los vqriedodes y pofrones del cultivo de lo vid

ulilizodqs en Exlremoduro.

PREGUNTA 35. En reloción con los cominos ruroles, respondo o los siguienles

cuesliones:

-Defino el concepto del sobreoncho de lo cqlzodo en uno curyo en un comino

ogrícolo, qué voriobles hoy que iener en cuento y el método de cólculo.

-¿poro lo obtención de qué dofo se utilizo lo siguienle fórmulo en el cólculo de un

comino rurol? Defino el conceplo. Tongente(olfo) cr= 0,0026 x (V'zlR).

pREGUNIA 41. Sin consideror lo precipitoción efectivo, y porliendo de los siguientes

porómetros: ETo= Evopoironspiroción de referenciq en el peíodo de móximos

necesidodes / Kc =Coeficiente de culfivo poro el periodo de móximos necesidodes /
Eo= Eficiencio de oplicoción del riego.

Indique cómo se cqlculo: l. Evopotronspiroción delcullivo.2. Necesidqdes hídricos

nelos en el periodo de móximos necesidodes. 3. Volumen de oguo o oplicor en el

riego.

PREGUNTA 44. Indique cómo se colculo lo copocidod de trobojo de un orodo.

pREGUNTA 47. Defino y explique en qué consisie lq Red de Conlrol de Colidod de

Aguos de Riego en Extremoduro (RECAREX).
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